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DETALHE DOS ESTRIBOS DE PILARES QUADRO DE PILARES

Colocar estribos na

ou viga

Colocar estribos na

ou viga

Eixo do Pilar
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Armadura do Pilar

sem escala

Escala:

1:50

AUTOR:

NIVEL RESERVATORIO

NIVEL PILARES FRONTAIS

NIVEL PLATIBANDA

NIVEL BARRILETE

NIVEL LAJE DE COBERTURA

NIVEL TERREO

NIVEL FUNDACAO

PROJETO:

Projeto de Estrutura de Concreto Armado

CONTEUDO:

QUADRO DE PILARES E DETALHAMENTO DOS PILARES

PROPRIETARIO:
PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA CRUZ

LOCAL:
CEDRON

w|n° descricdo data | visto |formate | folha
v R+ 02
2 = 1_
2 INDICADY V7
RESPONSAVEL TECNICO-PROJETO!: | CREA:! DESENHO: DATA:
JAN2022
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